

“抢红包”赌博，日最高获利1.4万

把微信群变赌场，两庄家获刑

“发红包”是中国人情社会的一种传统习俗，随着信息技术的发展，微信“抢红包”日渐成为人们茶余饭后一种消遣的方式。但如今，却有人在“抢红包”上打起了歪主意：利用微信“抢红包”聚众赌博。10月20日，齐鲁晚报记者从潍坊寒亭区人民法院了解到，开设赌场的两名庄家分别获刑。



犯罪嫌疑人作案用的手机。

本报记者 张焜
通讯员 黄腾腾

微信赌博老是输 自己组局当庄家

今年22岁的吴某某是重庆人，中专毕业后在成都一家机电厂工作。一天，吴某某被朋友拖入了一个抢红包的微信群。进群之后吴某某发现，原来并不是单纯地抢红包，而是采用抢红包猜尾数的方式赌博。

很快，吴某某便沉迷其中不能自拔。但频繁地押注，不断地赔本，让吴某某有些人不敷出，眼看自己输钱越来越多，吴某某才明白，这种赌博，庄家才是赢家。随着赌博次数增多，吴某某熟知了其中的技巧，于是，他打算用自己的赌博“经验”，也创建一个微信群组织赌博。

今年2月，吴某某从网上搜罗来几个猜红包赌博的方法，组建一个名为“葡京VIP”的微信群。群内成员除了20个由吴某某雇用来充人数的托儿，其余都是由吴某某及参赌人员拉进来的。

“群内人数最多时达300多人。”寒亭法院工作人员说，由于吴某某平日还要上班，没有时间打理这么多人的微信群，所以请来表姐吴某做群财务，负责收钱、分配赌资和统计玩家输赢情况。

每过一段时间，吴某某就会计算一下获利情况，然后由吴某某、吴某两人平分。

为招揽赌客，每天赌博结束时，吴某某都会给参赌玩家单独发18.88元到58.88元不等的福利红包。

设有两种玩法 日最高流水数万

据吴某某交代，其微信群赌博主要有两种玩法。第一种是连码赔率的玩法，也就是看抢红包的尾数。发包手发一个总金额2元的5个红包由群成员抢，抢完之后看5个红包的尾数，跟玩家押注的数字对比。玩家可以押一至五个数字，数字从0-9十个数字中挑选，押一个数字中一个数字，便返还玩家两倍押注金额；押两个数字中两个数字，便返还玩家四倍押注金额；押三个数字中三个数字，便返还玩家十五倍押注金额；押四个数字中四个数字，便返还玩家三十倍押注金额；押五个数字中五个数字，则返还玩家六十倍押注金额。

第二种名为龙虎合玩法。发包手发5个红包，群成员押红包尾数，如果第一个红包尾数大于第五个红包尾数就是龙，押龙的玩家就会获利两倍押注金额；第一个红包尾数小于第五个红包尾数就是虎，押虎的玩家则获利两倍押注金额；第一个红包的尾数和第五

个红包的尾数相同就是合，押合的玩家获得七倍押注金额，未押中的玩家本金不返还。

利用微信随机“抢红包”，庄家应该不可能作弊，这或许也令刚刚参赌的人员觉得刺激且安全。“该微信群从建立到查获一共15天，日最高获利达1.4万元，涉赌人员最高流水额估计达数万元。”该案主审法官说。

赌徒输得太惨报警 两庄家获刑

主审法官说，通过微信群开赌场，拉低了开设赌场的门槛，社会危害性也反向升高。吴某某的微信赌场案发，正是一名参赌人员输得太惨报警而引发的。3月1日，吴某某、吴某被警方抓获。

寒亭法院认为，吴某某利用移动通讯终端建立微信群，吸收并组织群成员赌博，接受参赌人员投注，从中获取非法利益40300元，且接受投注赌资数额累计已达30万元，属情节严重，其行为已构成开设赌场罪。吴某某明知吴某某实施开设赌场犯罪活动，而在微信群内充当财务人员为其提供费用结算的直接帮助，构成与吴某某的共同犯罪。

吴某某被判处有期徒刑三年，缓刑四年，罚金10万元。吴某被判处有期徒刑三年，缓刑三年，罚金9万元。

据说“两代居”

一扇门里 两样幸福

因为，

“独立空间让亲情不离”

创新“两代居” 两样幸福 不离不弃

经济实惠 品质生活